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TekcToBbi€ 3a/1auu, pENIAIOIIUECS C ITIOMOIIBIO
JIMHEWHBIX ypaBHEeHUU. HacTs 1.
CMOTpH BUIEOYPOK IO CCHUIKE:
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Bapuanm 1

Pemure ypaBHeHue:

a) 16-x=x-17; n -3(x-2)=4(1 - x);

6) 18x =-9; e) 2-6(x-1)=3-4(2 - x);
B) 8x -9 =6x+ 12; K) x2=-9,

r) -"'5—":12;

Pemure 3amauy, cocTaBuB ypaBHEHHUe:

1. B oxnom meHasle y KapaHjaineii, a B ApyroMm — B 4 pasa
Gonbme. B mepBhIii menas nob6aBuau 5 KapaHzamieil, a U3
BTOPOr'o BBIHYJIM 7 KapaHpameil. Kapangamieil B meHajax
CTaJIO IIOPOBHY. BheiACcHHMTE, CKOJBKO KapaHzalleil OblJI0 B
IIEPBOM - II€HAJIE.

2. U3 19 BhIYIM 3aZyMaHHOE YMHCJO @ U IOJYYHUIHA CTOJBKO
JKe, Kak ecau Obl K 9 npubasuau 3To uucio. Kakoe uuciio
3anyMaim?

Ha>XMHU IJIs1 IIPOAOJIKCHUS IIPC3CHTAIINN



Bapuanm 2

Pemiure ypaBHeHue:

a) x-8=16-x; _ n 2(x-3)=-7(1 - x);

0) —16x = 4; e) 1-3(x-1)=2-71 - x);
B) 5x — 9 =14 + 3x; ) |x|==2.

r)57x=10;

Pemure 3agmauy, cocTaBuB ypaBHEHHe:

1. B ogaom Gake x 1 BOABI, a4 B ApYyroMm — B 3 pasa GoJjbIie.
B nmepserit 6ak goamau 5 71 BOABI, & U3 BTOPOTO BBELIMIXA T JI.
Boasl B 6akax crajio mopoBHY. BBIICHUTE, CKOJBKO BOIEI
Ob110 B mepBOoM Oake.

2. K sagymanHOMY ynciy a npubaBuiau 16 ¥ NONYYUIN CTOIE-
KO )Ke, KaK ecyu Ovl yucjo a Beruay u3 24. Kakoe yucJo 3a-
ayMaau?

Ha>XMHU IJIs1 IIPOAOJIKCHUS IIPC3CHTAIINN
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